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L’enquête a été lancée par le SNUipp-FSU fin octobre et a été remplie 
en ligne au cours des mois de novembre et de décembre.

Les résultats suivants se fondent sur les réponses de  16!764 enseignants.
16764 réponses émanant de 16764 adresses personnelles di!érentes.
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QUELS IMPACTS DU CÔTÉ DES ÉLÈVES ?
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74% des enseignants jugent que les dysfonctionnements 
du périscolaire ont un impact négatif sur le scolaire.  
Ils sont 82!% en maternelle.
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QUELS IMPACTS DU CÔTÉ DES ENSEIGNANTS ?

LES PREMIÈRES MODIFICATIONS ATTENDUES 

68 % des enseignants estiment que leurs conditions 
de travail se sont dégradées, 81!% notent une 
dégradation de leurs conditions de vie personnelle.

Face à cela, des changements sont demandés 
par les enseignants.
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